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Bucureşti/România. Ratele de promovare insuficiente şi tratarea 
inegală din punct de vedere fiscal sunt două probleme 
principalele cu care se confruntă zilnic ONG-urile din România. 
„Federaţia pentru sprijinirea copiilor, bătrânilor şi persoanelor 
aflate în nevoi” a formulat cerinţe, pe care preşedinta  
Dr. h. c. Susanne Kastner le-a transmis primului ministru Emil
Boc şi le-a discutat cu ministrul muncii, Sulfina Barbu.  

În zilele de 5 - 8 octombrie 2011 Dr. h. c. Susanne Kastner,
liderul Grupului de prietenie germano-român din Bundestag-ul
German,  s-a aflat la Bucureşti pentru convorbiri oficiale. În 
cursul acestor întrevederi s-a discutat şi situaţia socială din 
România. "Multiplele obstacole birocratice împiedică această 
muncă importantă şi rodnică a ONG-urilor şi complică sprijinul 
atât de necesar oamenilor nevoiaşi", este concluzia alarmantă a 
Dr. h. c. Susanne Kastner.

În anul 2009 Kastner, care se implementează în România de 
mulţi ani în sectorul social şi care a pus în funcţiune Casa de 
Copii de la Lipova, a înfiinţat împreună cu unele asociaţii şi 
fundaţii o federaţie română. "Federaţia pentru sprijinirea 
copiilor, bătrânilor şi persoanelor aflate în nevoi" îşi propune să 
promoveze integrarea persoanelor dezavantajate social şi să 
sensibilizeze societatea românească pentru necesităţile 
persoanelor nevoiaşe. 

În cursul întrevederii avute cu ministrul muncii, Sulfina Barbu,
în calitate de preşedintă a federaţiei Dr. h. c. Susanne Kastner i-a 
semnalat problemele cu care sunt confruntate zilnic Organizaţiile 
Nonguvernamentale, care activează în România. 

"În primul rând lipsesc structuri de promovare fiabile, care să 
acopere cheltuielile şi lipseşte o concesionare adecvată a ONG-
urilor", a declarat preşedinta federaţiei. De aceea în cadrul 
recentei adunări generale a federaţiei a fost elaborată o listă de 
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cerinţe, pe care  Kastner a înmânat-o guvernului român. 
Federaţia insistă ca cerinţele să fie satisfăcute urgent şi în 
întregime, pentru ca ONG-urile să-şi poată continua munca în 
folosul copiilor, a bătrânilor şi a persoanelor aflate în nevoi în 
mod eficient şi continuu. 

Doamna ministru Barbu a promis examinarea în amănunţime a 
acestori cerinţe ale federaţiei. "Am marea speranţă”, a spus Dr. h. 
c. Kastner, “că guvernul român va fi în sfârşit conştient de 
responsabilitatea socială pe care o are faţă de toată populaţia. 
Problemele instituţiilor de utilitate publică, ale fundaţiilor şi ale 
asociaţiilor, trebuie să fie luate în serios iar problemele lor 
trebuie  eliminate categoric, astfel încât ONG-urile să-şi poată 
continua munca spre binele populaţiei." 

Cerinţele esenţiale ale federaţiei sunt următoarele:  

1. Structuri de promovare

Sunt necesare structuri de promovare fiabile cât şi standarde obligatorii pentru 

ONG-urile şi instituţiile de stat în domeniul social (alocaţia pentru persoane 

vârstnice, alocaţia pentru persoane cu handicap, alocaţia pentru copii si tineri, 

sistemul de sănătate publică, etc). Instituţiile private şi de stat vor obţine un tarif 

pentru îngrijire, din care se vor putea acoperi costurile.

2. Scurtire de taxe:

Pentru ONG-uri se va reveni la regulamentul anterior de scutire de TVA.

Vehiculele ONG-urilor vor fi scutite de impozit.

3.Baza juridică:

Activitatea ONG-urilor va fi recunoscută pe bază juridică. Se cere concesionarea şi 

autorizarea adecvată a ONG-urilor. 

4. Adaptarea bugetului

Activităţile certificate ambulante, staţionare şi referitoare la proiectele ONG-

urilor vor fi bugetate conform unui tarif pentru îngrijiri care va acoperi costurile.

Acest tarif urmează să fie negociat. Legat de aceastase  cere adaptarea bugetului 

la viitoarele evoluţii ale costurilor. 

5. Salarii / Training

Colaboratorii din toate domeniile sociale vor fi promovaţi printr-un salariu 

adecvat  precum si prin cursuri de perfecţionare, pentru ca personalul calificat să 

poată rămâne pe loc şi să nu emigreze în străinătate. 


